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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS PROFISSIONAIS QUE 

ORGULHAM A CIDADE DO RECIFE, CONFORME REQUERIMENTO N° 

1.842/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR EBINHO FLORÊNCIO, 

REALIZADA NO DIA 25 DE ABRIL DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ZÉ NETO. 

 

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte 

e quatro), às dezoito horas e dezoito minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador ZÉ NETO. Iniciando os trabalhos, 

o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes convidados: 

Excelentíssimo senhor vereador EBINHO FLORÊNCIO, autor do 

requerimento; Excelentíssimo senhor Aubry de Lima Barros, juiz de 

Direito; senhora Camila Reis, perita criminal; senhor Marcelo Lins, 

professor e advogado; senhor Paulo Miranda, empresário do setor 

imobiliário; senhor Heitor Brito, empresário da SOLL Serviços. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, 

o senhor Presidente convidou o vereador EBINHO FLORÊNCIO para 

ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os 
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membros da Mesa e falou da importância de segunda edição dessa 

homenagem aos trabalhadores que orgulham o Recife. Reforçou que as 

algumas profissões, ao longo dos anos, deixaram de existir e que novas 

profissões surgem todos os dias, em especial, no setor da tecnologia. 

Finalizou falando do seu respeito e de como se orgulha por conceder esta 

homenagem. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a 

todos para assistirem à apresentação do cantor Rudy Barros. 

(Apresentação musical). (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor 

Presidente fez registro de personalidades ilustres em Plenário e convidou 

o senhor Ricardo Vieira Alves, médico, para ocupar a Tribuna e fazer 

suas colocações. O orador saudou a Mesa de autoridades e destacou seu 

trabalho de oftalmologista no Hospital das Clínicas. Corroborou a 

necessidade de homenagear os mais diversos setores profissionais que 

colaboram com o crescimento da humanidade. (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou a senhora Helena Almeida, 

escritora, para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações em nome de 

todos os homenageados. A oradora cumprimentou a Mesa e ressaltou sua 

origem portuguesa. Reforçou seu orgulho em se sentir pernambucana e 

agradeceu pela homenagem recebida. Falou sobre os trabalhos sociais 

que já desenvolveu e destacou a importância de trabalhar os recursos 

humanos em todos os setores. (APLAUSOS). Dando continuidade, o 

senhor Presidente convidou a todos para acompanharem à apresentação 

do cantor Rudy Barros. (Apresentação musical). (APLAUSOS). Em 

seguida, o senhor Presidente convidou a senhora Goretti Santana e o 

senhor Rudy Barros para realizarem a chamada dos homenageados 



 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 

Unidade de Apoio Legislativo 
 

 
Página 3 de 3 

 

enquanto o vereador EBINHO FLORÊNCIO entregava os certificados. 

(Lista, em anexo, aos Anais desta Casa). (APLAUSOS). Na sequência, o 

senhor Presidente fez suas considerações finais e convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA 

CIDADE DO RECIFE, interpretado pelo senhor Rudy Barros. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerrou 

a reunião, convocando os senhores vereadores e as senhoras vereadoras 

para se reunirem segunda-feira, 29 abril de 2024, às 10h, em uma 

Reunião Ordinária, conforme Resolução n° 2755/2021, de autoria da 

Comissão Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi 

lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada 

por quem é de direito.******** 
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